
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ                                                

ΣΕ ΔΟΞΟΛΟΓΙΕΣ 

Δοξολογία για τον εορτασμό της Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 

Στη δοξολογία που έλαβε χώρα στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Θεοδώρου στις 28/10/2025 το Γυμνάσιο 

Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου εκπροσωπήθηκε από τη λαβαροφόρο του σχολείου, Γεωργίου Γρηγοριάνα 

(Γ02), και τους σημαιοφόρους, Καρσά Χριστίνα (Γ04) και Θεοδώρου Σάββα (Γ05). Τη Διεύθυνση και το 

εκπαιδευτικό προσωπικό εκπροσώπησαν ο Διευθυντής, κ. Γεώργιος Λούβαρης, ο Α.Β.Δ. Φιλολογικών, κ. 

Βασίλειος Βασιλείου, η κ. Μαρίεττα Κατσιάρτου (Φιλολογικών) και ο κ. Χρίστος Αριστείδου 

(Θρησκευτικών). 

Δοξολογία για την Εορτή των Τριών Ιεραρχών και των Γραμμάτων 

Το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε στη Δοξολογία για την Εορτή των Τριών Ιεραρχών και των Γραμμάτων που 

έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου στις 30/01/2026 από το Άγημα του σχολείου, 

συνοδευόμενο από τον Διευθυντή, κ. Γεώργιο Λούβαρη, τον Α.Β.Δ.Α, κ. Αριστοτέλη Ποιητάρη, τον κ. 

Βασίλειο Βασιλείου (Α.Β.Δ. Φιλολογικών), την κ. Αναστασία Χρυσοστόμου (Μαθηματικών) και 

Σιδηροπούλου – Αντωνίου Ελένη (Μουσικής). 

 

 



Δοξολογία για τον εορτασμό της Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 

Το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου είχε την ευθύνη για τον συντονισμό της συμμετοχής των 

αγημάτων / αντιπροσωπειών της οικείας εκπαιδευτικής περιφέρειας στη Δοξολογία για τον Εορτασμό 

της Επετείου της 25ης Μαρτίου και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου που έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό της 

Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου στις 25/03/2026. Το σχολείο εκπροσωπήθηκε από τον Διευθυντή, κ. 

Γεώργιο Λούβαρη, ,τον Α.Β.Δ.Α΄, κ. Αριστοτέλη Ποιητάρη, τον κ. Βασίλειο Βασιλείου (Α.Β.Δ. 

Φιλολογικών), την κ. Ευσταθία Γεωργοπούλου (Φιλολογικών) και την κ. Μαριέττα Κατσιάρτου 

(Φιλολογικών). Ο πανηγυρικός εκφωνήθηκε από τον κ. Βασίλειο Βασιλείου (Α.Β.Δ.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δοξολογία για τον Εορτασμό της Επετείου της 1ης Απριλίου 1955 

Στη δοξολογία που έλαβε χώρα στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Θεοδώρου την 1η Απριλίου 2026 το 

Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου εκπροσωπήθηκε από τη λαβαροφόρο του σχολείου, Γεωργίου 

Γρηγοριάνα (Γ02), και τους σημαιοφόρους, Καρσά Χριστίνα (Γ04) και Θεοδώρου Σάββα (Γ05). Τη 

Διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό εκπροσώπησαν ο Διευθυντής, κ. Γεώργιος Λούβαρης, η κ. 

Σιδηροπούλου – Αντωνίου Ελένη (Μουσικής) και η κ. Νίκη Νικολάου (Θρησκευτικών). 

 


